

STATUTÁRNÍ MĚSTO LIBEREC



Odbor právní a veřejných zakázek

náměstí Dr. E. Beneše 1, 460 59 Liberec 1

Všem dodavatelům

Váš dopis značky / ze dne

Naše značka

PR/SR 12/22

CJ MML 255127/22

Vyřizuje / telefon

Mgr. Lucie Jírová/

485 243 207

V Liberci dne

2.12.2022

Vysvětlení zadávací dokumentace I

v rámci zjednodušeného podlimitního řízení:

„Sociální bydlení města Liberce - bourací práce Na Žižkově 1201“

Vážení dodavatelé,

zadavatel tímto v souladu s § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, poskytuje odpovědi na dotazy vznesené z řad dodavatelů.

Dotaz č. 1:

V sousedství odstraňovaného objektu probíhá stavba, přes kterou vede přístupová komunikace k odstraňovanému objektu. Jaké budou v době realizace podmínky pro nákladní dopravu přes staveniště?

Odpověď č. 1:

Vzhledem k tomu, že v tuto chvíli ještě není zřejmé, v jaké fázi se bude nacházet probíhající stavba, až budou zahájeny bourací práce, bude probíhat koordinace mezi oběma stavbami.

Dotaz č. 2:

Při prohlídce byl v budově nábytek a předměty charakteristiky velkoobjemného odpadu. Bude objekt při předání zhotoviteli vyklizený?

Odpověď č. 2:

Objekt bude z 99% vyklizený. Může zde být drobný nábytek (kus kuchyňské linky - spodní část v rohové místnosti), staré osvětlení, které bylo vidět pod schody v 1. PP. Dále zde zůstane nábytek a zařízení pevně spojený se stavbou např. rozhlas, systém centrálního času atd. Chodba v 1.NP bude prázdná (nebudou zde žádná křesla, gauče a stoly).

Dotaz č. 3:

Položka č. 15 ve VV: Zajištění stavební jámy v popisu je uvedena poznámka: bude provedeno dle skutečného stavu a průběhu prací na stavbě - jedná se odhad, v tuto chvíli není možné stanovit přesný způsob zajištění - dodavatel bude konzultovat s projektantem a investorem. Jakým způsobem bude řešeno? V případě realizaci dalších opatření budou realizovány jako vícepráce?

Odpověď č. 3:

Vícepráce mohou být na základě předloženého ZL a upřesnění, včetně odsouhlasení objednatelem.

Dotaz č. 4:

Poskytne zadavatel připojení energií (voda, elektřina)?

Odpověď č. 4:

Objekt má samostatný vodoměr, elektroměr, plynoměr. Stavební dozor předá při předání stavby tyto měřiče stavbě a ta je může při demolici využívat. Náklady, které vzniknou užíváním stavby – demolice, budou vyúčtovány. Při demolici budou tato měřidla demontována a předána majitelům (plynárna, elektrárna, vodárna). Realizační firma, která vzejde ze zadávacího řízení, předá po skončení akce protokoly o předání těchto měřičů. Jiné energie nelze poskytnout.

Děkujeme za projevený zájem.

S pozdravem

Za zadavatele

Ing. Jaroslav Zámečník, CSc., v. r.
primátor statutárního města Liberec